

労災医科診療行為マスタ 登録内容の一部訂正

平成26年7月4日

診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
101110010	初診料	5 (変更)	新又は現点数	3640.00	3760.00	平成26年4月診療分から適用
101110040	初診料 (同一日複数診療科受診)	5 (変更)	新又は現点数	1820.00	1880.00	平成26年4月診療分から適用
101120010	再診料	5 (変更)	新又は現点数	1360.00	1390.00	平成26年4月診療分から適用
101120040	再診料 (同一日複数診療科受診)	5 (変更)	新又は現点数	670.00	690.00	平成26年4月診療分から適用
101120050	電話等再診料	5 (変更)	新又は現点数 告示等識別区分 (1)	1360.00 1	1390.00 5	平成26年4月診療分から適用
101120060	同日再診料	5 (変更)	新又は現点数 告示等識別区分 (1)	1360.00 1	1390.00 5	平成26年4月診療分から適用
101120070	同日電話等再診料	5 (変更)	新又は現点数 告示等識別区分 (1)	1360.00 1	1390.00 5	平成26年4月診療分から適用
101120080	電話等再診料 (同一日複数診療科受診)	5 (変更)	新又は現点数 告示等識別区分 (1)	670.00 1	690.00 5	平成26年4月診療分から適用
101800240	心大血管疾患リハビリテーション料 (2)	5 (変更)	新又は現点数 きざみ点数	100.00 100.00	105.00 105.00	平成26年4月診療分から適用
101800280	運動器リハビリテーション料 (1)	5 (変更)	新又は現点数 きざみ点数	180.00 180.00	185.00 185.00	平成26年4月診療分から適用
101800330	運動器リハビリテーション料 (3)	5 (変更)	新又は現点数 きざみ点数	80.00 80.00	85.00 85.00	平成26年4月診療分から適用
101800350	呼吸器リハビリテーション料 (2)	5 (変更)	新又は現点数 きざみ点数	80.00 80.00	85.00 85.00	平成26年4月診療分から適用
101800910	再就労療養指導管理料 (精神障害)	9 (廃止)		廃止		平成26年4月診療分から適用
101800920	再就労療養指導管理料 (その他の疾患)	9 (廃止)		廃止		平成26年4月診療分から適用
101801000	労災電子化加算	5 (変更)	新又は現点数	3.00	5.00	平成26年4月診療分から適用
101801010	はり・きゅう (1術)	5 (変更)	新又は現点数	2550.00	2600.00	平成26年4月診療分から適用
101801020	はり・きゅう (2術)	5 (変更)	新又は現点数	3950.00	3960.00	平成26年4月診療分から適用
101801050	職場復帰支援・療養指導料 (精神疾患)	3 (新規)		新設		平成26年4月診療分から適用
101801060	職場復帰支援・療養指導料 (その他の疾患)	3 (新規)		新設		平成26年4月診療分から適用
101801070	運動器リハビリテーション料 (1) (1.5倍)	3 (新規)		新設		平成26年4月診療分から平成28年3月診療分まで適用
101801080	運動器リハビリテーション料 (3) (1.5倍)	3 (新規)		新設		平成26年4月診療分から平成28年3月診療分まで適用
101801090	運動器リハビリテーション料 (1) 水治加算	3 (新規)		新設		平成26年4月診療分から平成28年3月診療分まで適用
101801100	運動器リハビリテーション料 (3) 水治加算	3 (新規)		新設		平成26年4月診療分から平成28年3月診療分まで適用
101900100	一般病棟看護必要度評価加算 (一般病棟入院基本料) (労災用)	5 (変更)	注加算通番	5	6	平成26年4月診療分から適用
101900110	重度認知症加算 (精神病棟入院基本料) (労災用)	5 (変更)	新又は現点数	100.00	300.00	平成26年4月診療分から適用
101900120	一般病棟看護必要度評価加算 (専門病院入院基本料) (労災用)	5 (変更)	注加算通番	4	5	平成26年4月診療分から適用
101900130	慢性維持透析管理加算 (療養病棟入院基本料) (労災用)	3 (新規)		新設		平成26年4月診療分から適用
101900140	在宅復帰機能強化加算 (療養病棟入院基本料) (労災用)	3 (新規)		新設		平成26年4月診療分から適用

※ 改訂分ファイルについては、改訂をしたレコードのすべての項目を記載しています。